

Koźuchów, dnia 29.07.2021 r.

Do wszystkich zainteresowanych
niniejszym postępowaniem

Numer referencyjny: TED/ZUK-sam/2021

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowego samochodu ciężarowego przeznaczonego do zbierania i wywozu odpadów komunalnych o pojemności min. 17 m³ ze zintegrowanym urządzeniem do ciśnieniowego mycia pojemników na odpady”.

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE
ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO –1

Pytanie nr 1

1. *Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennność warunków przez cały okres trwania Umowy.*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

2. *Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pobieranie faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Pytanie nr 3

3. *Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu,*

któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2019, 2020;

- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec II kwartału 2021 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za II kwartał 2021.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnił dokumenty.

Pytanie nr 4

4. *Uprzejmie proszę o informację jaką datę WIBORu przyjąć do skalkulowania ceny oferty.*

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje do przyjęcia - ostatni dzień roboczy lipca.

Pytanie nr 5

5. *Z uwagi na fakt, że raty leasingowe uiszczane są w terminach comiesięcznych od miesiąca następującego po odbiorze sprzętu, prosimy o możliwość przedłożenia harmonogramu finansowego spłat, w dacie odbioru Sprzętu będącego przedmiotem postępowania.*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 6

6. *Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na standardowym druku obowiązującym u Wykonawcy, zapisy SWZ mogą zostać uwzględnione w aneksie do umowy. Zapisy SWZ stanowią pierwszeństwo w przypadku ewentualnej sprzeczności.

Pytanie nr 7

7. *Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł netto.*

Odpowiedź:

Zamawiający pokryje wskazane koszty.

Pytanie nr 8

8. *Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.*

Odpowiedź:

Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację na podstawie wystawionej Re-faktury.

Pytanie nr 9

9. *Uprzejmie proszę o jednoznaczne wskazanie na jakis czasu powinna zostać przygotowana oferta leasingu, 72 miesiące czy 48 miesięcy? SWZ + formularz oferty.*

Wymagania dotyczące leasingu operacyjnego:

- a) *Okres trwania umowy: 72 miesiące*
 - *Forma leasingu: operacyjny*
 - *Oplata wstępna: 20 %*
 - *Ilość rat: 47 równych*

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, że oferta leasingu powinna obejmować 48 miesięcy.

Jednocześnie Zamawiający Modyfikacją 1 Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dokona stosownych zmian zapisów zawartych w pkt.4.6.a) w kwestii okresu trwania umowy.

Pytanie nr 10

10. Zamawiający wskazał, że czas trwania umowy powinien wynosić 72 miesiące uprzejmie informuję, że w l. operacyjnym występuje o jedną ratę mniej niż faktycznie trwa umowa. W umowie trwającej 72 miesięcy Zamawiający uiszcza zatem 71 rat, z uwagi na fakt, że termin płatności pierwszej raty przypada miesiąc po odbiorze Sprzętu. Dodatkową opłatą, ale nie ratą leasingową, jest czynsz inicjalny. Opłata za wykup (depozyt gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnią ratą. Proszę o akceptację takiego sposobu kalkulacji oferty i korektę formularz ofertowego w taki sposób, by znalazła się w nim liczba 71 rat, czas trwania umowy 72 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, z uwzględnieniem zapisów z Pytania 9.

PREZES ZARZĄDU

Sławomir Trojanowski